

选出你心目中的理财精英

2007年度金融盛典评选活动正在进行

本周推出短信投票,编辑候选人姓名发送至 10668888114 即可



活动预告

时间:1月12日(周六)9:30
地点:河南省人民会堂三楼

国内知名投资专家、中信证券资产管理总部副总经理杨波博士,用多年证券从业经验,为投资者讲解2008年资本市场的投资策略。

时间:1月11日(本周五)14:30

地点:郑州市金水路和经四路交叉口金源大厦8楼弘鑫担保公司
弘鑫担保特邀专家为大家讲解资金安全、收益稳定的新型理财方式——担保理财的相关知识。敬请预约,有精美礼品相赠。电话:65938681

■邦成理财担保系列之一

年稳定收益率
10.8-11.88%
理财 400 659 8888

邦成理财

让我又多了一个工资卡

赵先生是一家企业负责人,常年有部分资金闲置。去年以来股市行情不错,他把大部分资金都投到了股市上,收益颇丰。近段时间,面对股指反复震荡,风险加大,他果断抛掉手中股票,想寻找一种安心、省心的理财产品。

偶然听身边一位多次办理过邦成理财的朋友介绍,邦成理财担保业务在郑州市区已成功开展了七年,每年有10.8%~11.88%的稳定收益和抵押、担保、公证三重保障。2007年9月17日,一向办事谨慎的他专门请了一位专业律师到邦成担保考察。看着规范合同文本、专业的操作流程和热情周到的服务,以及源源不断前来办理各项业务的客户,他坚定地预约登记了30万元资金。

9月22日,他做了一笔三个月的短期投资。以后每月10日准时收到利息。12月22日,本金安全回收。赵先生高兴地说:“邦成理财让我又多了一份‘工资卡’,果真名不虚传,确实专业规范。”

目前,邦成担保正在举行“快乐理财、好礼相伴”迎双节幸运抽奖活动,参与就有奖。理财不但可以安享稳定高收益,还可参与抽大奖活动。赵先生一听说这情况,便毫不犹豫做了第二笔理财业务。 陈海波



伴随股市的一路走高,理财投资受到越来越多投资者的关注。由本报举办的“2007郑州金融年度盛典”更是受到众多业内人士的欢迎。截至上周五,各奖项的候选名单已经刊登完毕,期待您投票参与。

晚报记者 来从严
见习记者 倪子

候选名单陆续亮相,详见当期报纸

“我要给中信银行的朱珂静投一票,她服务态度不错,业务也熟悉。”市民张先生向本报打电话说。本报自去年12月28日正式启动刊登候选名单以来,吸引了大量读者参与,投票

电话更是几近打爆。

本报《第一金融》分别于2007年12月28日、2008年1月4日集中展示刊登了“年度精英明星理财师”、“年度新锐明星理财师”、“年度

金牌明星理财师”、“年度十佳证券(期货)分析师”、“年度十佳证券理财之星”、“年度保险营销服务明星”等奖项的候选名单。目前各奖项的候选名单全部刊登完毕,读者可查阅当期报纸。

投票方式有多种,欢迎踊跃参与

谁是您心中的理财明星?谁是您心中最值得信赖的理财团队?哪一个理财产品是年度最佳收益产品?欢迎市民通过有效方式进行参与。可以拨打固定电话67655029,发送电子邮件至 zzwbjr@163.com, 寄邮件至郑州市陇海西路80号郑州晚报金融部(邮编450006)或登录中原网(www.zynews.com)点击“热点话题”

进行参与。

此外,本次评选活动还专门开通了由新浪爱答提供的短信平台。新浪爱答是信息搜索在手机短信平台上的应用。手机无需上网,只需发送短信至10668888114(新浪全国统一接入号码),即可查询到相关信息,用户只需付基本通讯费用。手机(移动、联通均可)用户直接编辑

候选人的姓名发送短信至全国统一号码10668888114,即可为您喜欢的明星投上一票。例如,发送短信“张三”至10668888114,您将会收到一条有关“张三”的简介信息,说明您已成功为支持的候选人“张三”投上一票(本短信通讯费0.1元条,无信息费,无包月,回复信息免费)。

农业银行金钥匙理财中心亮相

□晚报记者 来从严

1月9日,在热闹的锣鼓声中,中国农业银行郑州市东风路支行金钥匙理财中心正式开门营业。据悉,这是农行省分行营业部在郑州市区成立的首家理财中心,它的成立标志着农业银行网点建设已经由规模数量型向质量效益型转变。

据理财中心的工作人员介绍,新成立的金钥匙理财中心是一家综合性质的经营机构,它

不仅具备传统网点的对公、对私本外币业务,而且具备客户分层、分流、分区、差异化、个性化、专业化服务能力,能够根据客户分层提供全方位的理财服务。比如理财中心实现分区化管理,设有咨询引导区、自助服务区、现金服务区、非现金服务区、贵宾理财区、贵宾服务区等,并配备了专业的理财经理,为金钥匙理财贵宾客户提供全面的、满足其需求的专业化、个性化的个人金融服务。今后还将有两个理财中心陆续开业。

记者获悉,农业银行将以金钥匙理财业务为纽带,加强与客户的联系与沟通,实现农行业务理念、经营模式和发展战略的转型,使农行业务发展的核心竞争力得到有效提高,并且通过精细化的管理与用心的服务真正实现农行业务本外币一体化、资产业务与负债业务和中间业务的一体化、银行业务与证券业务和保险业务的一体化,全面提升农业银行个人银行业务的营销能力和经营效益。

工行信用卡分期付款——

刷得随心 还得轻松

工行信用卡的个人卡客户,单笔消费金额600元以上,即可享受分期付款服务。在您刷卡消费后请致电63837537或到我行信用卡部柜面进行申请,将消费金额进行分期支付。

- **无商户、商品限制:**打破以往的分期付款模式,可在任一商户购买商品时选择分期。
- **金额起点低、还款期限长:**只需单笔消费达到600元人民币以上即可申请,最长可达24期。
- **即时短信通知:**已定制短信提醒服务的客户,有分期付款相关的业务发生时,即有短信提示,让您明明白白消费。



ICBC 中国工商银行 河南省分行营业部

服务电话:63837537 地点:郑州市黄河路88号